



RETURN BIDS TO:

**Parks Canada Agency
Bid Receiving Unit
National Contracting Services**

AMENDMENT #1

REQUEST FOR PROPOSAL (RFP)

Fax No. – No de FAX: 1-877-558-2349

Bid Email:

pc.soumissionest-bidseast.pc@canada.ca

This is the only acceptable email address for responses to bid solicitation. Bids submitted by email any other email address may not be accepted.

The maximum email file size is **15 megabytes**. PCA is not responsible for any transmission errors. Emails with links to bid documents will not be accepted

Proposal to: Parks Canada Agency

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services, and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefor.

Comments

Issuing Office

Parks Canada Agency
National Contracting Services
Cornwall, Ontario, K6H 6S2

Title-Sujet Design Services for the renovation of Administrative Office in Resolute, Nunavut for Quasuittuq National Park		
Solicitation No. - No. de l'invitation 5P201-20-0015/A		Date: November 26, 2020
GETS Reference No. – No de reference de SEAG PW-20-00931760		Client Ref. No. – No. de réf du client n/a
Solicitation Closes – L'invitation prend fin :		
at – à 2:00 PM	on – le December 10, 2020	Time Zone - Fuseau horaire EST - HNE
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>		
Address Inquiries to: - Adresser toute demande de renseignements à :		
Sheldon Lalonde sheldon.lalonde@canada.ca		
Telephone No. - No de telephone (343) 585-3836		Fax No. – No de FAX: 1-877-558-2349
Destination of Goods, Services, and Construction: Destinations des biens, services et construction : See Herein – Voir aux présentes		
TO BE COMPLETED BY THE BIDDER À ÊTRE COMPLÉTER PAR LE SOUMISSIONNAIRE		
Vendor/Firm Name – Nom du fournisseur/de l'entrepreneur		
Address - Adresse		
Name of person authorized to sign on behalf of the Vendor/Firm Nom de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur		
Title - Titre		
Telephone No. - N° de téléphone:		
Facsimile No. - N° de télécopieur:		
Email – Courriel :		
Signature		Date

REQUEST FOR PROPOSAL (RFP)

AMENDMENT #1

THE PURPOSE OF THIS AMENDMENT IS TO GIVE EFFECT TO THE FOLLOWING CHANGE;

1. Section “SI 1.1 Submission of Bids” is deleted and replaced by:

SI 1.1 Submission of Bids

Bids must be submitted only to Parks Canada Agency Bid Receiving Unit by the date and time indicated on page 1 of the bid solicitation. Bids submitted by mail, in-person or by courier may not be accepted.

The only acceptable email address for responses to bid solicitations is pc.soumissionsest-bidseast.pc@canada.ca. Bids submitted by email directly to the Contracting Authority or to any email address other than pc.soumissionsest-bidseast.pc@canada.ca will not be accepted.

The maximum email file size that Parks Canada is capable of receiving is **15 megabytes**. The Bidder is responsible for any failure attributable to the transmission or receipt of the emailed bid due to file size.

The Bidder should be cognisant of the size of the email as a whole, and not only the attachments. Please take into consideration that some attachments, when sent, may be resized during the email transfer. If the email size is too large, the Bidder should send the bid in multiple emails properly labeled with the solicitation number, project name, and indicate how many emails are included (ex. 1 of 2).

Emails with links to bid documents will not be accepted. Bid documents must be sent as email attachments.

2. Questions, Answers, Clarifications:

1. Will the existing CAD drawings be made available to the successful bidder?

Answer: Yes existing CAD drawings will be made to the successful bidder.

2. Is there any information on the existing footings, such as the size and depth?

Answer: The house was built in the late 1960s. There are no known design drawings of the footings. Please see attached photos of the existing footings.





3. Is there any requirements for exterior upgrades, such as sidewalks or site drainage?

Answer: No. There are no requirements for exterior upgrades. There are no sidewalks. There are no requirements for site drainage

4. Can it be assumed that a Building Permit from Government of Nunavut is required?

Answer: It will be the responsibility of the Contractor to acquire the necessary building permits with the Government of Nunavut or the Hamlet of Resolute Bay.

5. Will there be a need to specify specific requirements regarding the disposal of construction waste?

Answer: The consultant will need to be familiar with the requirements to bring material to the hamlet's dump or to ship material of site as needed. The contractor will be responsible to seek authorization from the hamlet to place material into the hamlet's dump for disposal of construction material or to package the material up in accordance with the shipping requirements.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.